



Заместитель директора по социально-экономическим вопросам С.А. Вульф, иерей М.А. Белов и участники церковного хора с инвалидами интерната

## Рождественские встречи

**Наша жизнь не проста, у каждого свои заботы и проблемы. Но как благодарны инвалиды всем, кто находит время, желание и возможность поддержать их в непростое время!**

Когда выпадают тяжёлые испытания, охватывают тревога и волнение, люди просят помощи у Бога или у мудрецов, чтобы получить советы, как им поступать в сложных ситуациях. И тогда появляется потребность найти человека, который направит на истинный путь и поможет разобраться в себе и своих проблемах. Именно таким человеком – духовным наставником – является для инвалидов член попечительского совета интерната, благочинный 18-го Северского районного благочиннического округа, настоятель храма святителя Спиридона Тримифунтского станицы Северской иерей Максим Белов.

Инвалиды часто посещают храм. В самые большие православные праздники отец Максим проводит службы в интернате, в молельной комнате Отцов Киево-Печерских. Пользу для души инвалида от общения со служителями церкви сложно переоценить. Инвалиды всегда ждут встречи с отцом Максимом, который принимает активное участие в духовной жизни интерната.



Иерей М.А. Белов, заместитель директора по социально-экономическим вопросам С.А. Вульф поздравляют с Рождеством Христовым инвалидов Северского интерната

14 января иерей Максим Белов поздравил всех присутствующих в зале Северского интерната с Рождеством Христовым и грядущим Крещением. Церковный хор храма святителя Спиридона Тримифунтского под управлением регента Алёны Корнет выступил с праздничным концертом. В программе прозвучали колядки, рождественские песни разных народов мира, инструментальные произведения в исполнении Дарьи Сорокиной, Юрия и Елизаветы Бутенко. Наталья Кошелева исполнила стихи о Рождестве.



Церковный хор храма святителя Спиридона Тримифунтского исполняет рождественские песни разных народов мира

Руководитель учреждения Владимир Иванович Захарченко, сотрудники и инвалиды выражают огромную благодарность благочинному 18-го Северского районного благочиннического округа, настоятелю храма святителя Спиридона Тримифунтского иерею Максиму Анатольевичу Белову за тесное сотрудничество, а также участникам церковного хора за рождественский концерт.

**Светлана Нипиалиди,  
библиотекарь**